

Организация доступной среды в МБОУ «Красномайская СОШ имени С.Ф. Ушакова»

Наименование показателя	Перечень специальных условий, имеющих в образовательном учреждении
<p>Наличие оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицам с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>Имеющиеся формы обучения:</p> <ul style="list-style-type: none"> - по индивидуальному учебному плану, - при наличии медицинских показаний и соответствующих документов для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья может быть организовано индивидуальное обучение на дому. <p>В образовательном учреждении возможно обучение детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья с использованием дистанционных технологий.</p> <p>Специально предусмотренные и оборудованные помещения отсутствуют.</p> <p>Библиотека не укомплектована специальными адаптивно-техническими средствами для инвалидов («говорящими книгами» на флеш-картах и специальными аппаратами для их воспроизведения).</p>
<p>Обеспечение доступа в здания образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.</p>	<p>Беспрепятственный доступ в здание обеспечен переносным пандусом. Установлена кнопка вызова и специальные указатели для оказания помощи в передвижении ограниченным группам людей (инвалидам)</p> <div data-bbox="794 1429 1190 1809" data-label="Image"> </div> <p>При необходимости для обеспечения доступа в здание образовательной организации инвалиду или лицу с ОВЗ будет предоставлено сопровождающее лицо(дежурный администратор).</p>
<p>Условия питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными</p>	<p>Пищеблок школы осуществляет производственную деятельность в полном</p>

возможностями здоровья

объеме 5 дней.

Льготное питание осуществляется для обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ОВЗ.

Классные руководители сопровождают обучающихся в столовую.

Столовые расположены на 1 этаже.

Перед обеденным залом столовой оборудована зона, где расположены умывальники с подачей воды.

Условия охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

Здание школы оснащено противопожарной сигнализацией, информационными табло (указатель выхода), необходимыми табличками и указателями и звуковой информацией для сигнализации об опасности.

Для оказания доврачебной первичной медицинской помощи в школе функционирует медицинский кабинет, оснащённый оборудованием, инвентарем и инструментарием в соответствии с действующими санитарными правилами и нормами СанПиН.





Организовано психолого-педагогическое сопровождение обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

В образовательном учреждении возможно обучение детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья с использованием дистанционных технологий. Сайт школы имеет версию для слабовидящих.

	<p>Информационная база</p> <p>Школы оснащена:</p> <ul style="list-style-type: none"> - электронной почтой; - локальной сетью; - выходом в Интернет; - функционирует официальный сайт. <p>Доступ к информационно-телекоммуникационной сети Интернет возможен для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.</p> <p>Для обеспечения безопасных условий доступа в сеть интернет в Школе действует система контент-фильтрации. Доступ к запрещенным в образовательном процессе ресурсам сети для обучающихся и преподавателей закрыт.</p> <p>В Школе имеются мультимедийные средства обучения, оргтехника, компьютерная техника, аудиотехника (акустические усилители и колонки), видеотехника (мультимедийные проекторы, телевизоры), электронные доски.</p>
<p>Доступ к электронным образовательным ресурсам, к которым обеспечивается доступ обучающихся, в том числе приспособленными для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.</p>	<p>В рамках образовательного процесса осуществляется доступ обучающихся ко всем образовательным ресурсам сети Интернет</p> <p>Обучающимся предоставляется доступ только к тем ресурсам, содержание которых не противоречит законодательству Российской Федерации и которые имеют прямое отношения к образовательному процессу.</p> <p>Защита и безопасность работы в сети Интернет обеспечивается Контент-фильтром.</p> <p>Электронные ресурсы:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Российская электронная школа • ЯКласс • Решу ЕГЭ - образовательный портал • Яндекс учебник • Учи.Ру
<p>Наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального использования для</p>	<p>Для лиц с ограниченными возможностями здоровья возможно использование Центра специальных возможностей</p>

инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья	ОС Windows распознавание речи, экранная лупа, экранный диктор и т.д.
Наличие условий для беспрепятственного доступа в школу	При необходимости для обеспечения доступа в здание образовательной организации инвалиду или лицу с ОВЗ будет предоставлено сопровождающее лицо.

Обеспечение беспрепятственного доступа в здания МБОУ «Красномайская СОШ имени С.Ф. Ушакова»

- Территория ОУ асфальтирована или имеет твердое покрытие;
- Имеется наличие при входе в объект вывески с названием организации, графиком работы организации. Тактильной вывески с шрифтом Брайля, информирующая слабовидящих и незрячих посетителей о названии организации, времени работы, адресе и контактных телефонах нет.

Специальные условия питания обучающихся

Условия питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья – соответствуют требованиям СанПин 2.3/2.4.3590-20. Подробнее можно ознакомиться в разделе «Организация питания в образовательной организации».

Специальные условия охраны здоровья

Условия охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья создаются в соответствии со статьей 41 «Охрана здоровья обучающихся» п.1. и включает в себя:

- оказание первичной медико-санитарной помощи в порядке, установленном законодательством в сфере охраны здоровья;
- организацию питания воспитанников;
- определение оптимальной учебной, внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и продолжительности каникул;
- обучение навыкам здорового образа жизни;
- создание условий для профилактики заболеваний
- защиту от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака в соответствии с п.1 ч.1 ст. 9 Федерального закона «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» от 23 февраля 2013г. №15 ФЗ;
- профилактику несчастных случаев с обучающимися школы;
- соблюдение правил СанПиН 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи».

Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

В школе не предусмотрен доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

В школе отсутствует доступ к электронным образовательным ресурсам, к которым обеспечивается доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Специальные технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования

Во время проведения занятий, где обучаются инвалиды и обучающиеся с ОВЗ, применяются мультимедийные средства, оргтехника и иные средства для повышения уровня восприятия учебной информации обучающимися с различными нарушениями.

Для разъяснения отдельных вопросов педагогами проводятся групповые и индивидуальные консультации, для информирования родителей (законных представителей) имеется сайт учреждения vkrm.shkola.hc.ru, официальная страничка в социальной сети VK <https://vk.com/club207021817>.

Учреждение оборудовано специальными техническими средствами обучения коллективного и индивидуального пользования, в том числе для детей-инвалидов и детей с ОВЗ. Это:

- мультимедийные комплексы (проектор и экран)
- интерактивные доски
- МФУ и принтеры

Информация о количестве жилых помещений в школе, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ОВЗ

В ОУ отсутствуют жилые помещения, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

В ОУ разработана Программа «Доступная среда», которая включает в себя паспорт доступности объекта социальной инфраструктуры (ОСИ) муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Красномайская средняя общеобразовательная школа имени С.Ф. Ушакова» и дорожные карты объектов, которые предполагают капитальный и текущий ремонт, позволяющие сделать доступными входы в здания для всех категорий инвалидов и лиц с ОВЗ.